

ERRATA DE EDITAL

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 033/2017

**SELEÇÃO DE PROFISSIONAL DE NÍVEL SUPERIOR - PROJETO:
“Implementação do Modelo Único de Avaliação e Valoração da Deficiência:
uma análise do processo de validação do Índice de Funcionalidade Brasileiro
(IFBr) pelas Políticas Sociais Brasileiras”**

No documento que trata da “4.1 DAS INSCRIÇÕES ”.

ONDE SE LÊ:

4.1 As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: www.finatec.org.br, no período **entre 10 horas do dia 02 de junho de 2017 e 10 horas do dia 09 de junho de 2017**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

LEIA-SE:

4.1 As inscrições serão admitidas somente via internet, no endereço eletrônico: www.finatec.org.br, no período **entre 10 horas do dia 02 de junho de 2017 e 10 horas do dia 19 de junho de 2017**, observado o horário oficial de Brasília/DF.